
 Kredsforening Vestsjælland 
 

 
Referat af bestyrelsesmøde i Værkerne, Sorø 

torsdag, den 25. februar kl. 19.00 – 21.00 
 
Tilstede: Jørgen Peter Larsen, Dorthe Lundgren, Karin Gerd Larsen, Morten De Voss, og Thomas Fabricius 
Afbud: Jakob Borup,   ikke mødt: Benny Chordt 
 
Dagsorden:   
  
 
1. Godkendelse af referatet. 

Godkendt. 

 

2. Siden sidst 

Svar fra handicappuljen – vi har fået 5200,- Beløbet er øremærket til kurset "Stress, som 

afholdes i oktober. 

 

3. Orientering fra repræsentantskabsmøde ved Benny Chordt Hansen (herunder om 

DH's påtænkte rolle) 

Udsættes grundet Bennys fravær. 

 

4. Forespørgsel fra Bo & Servicecenter Høng om foredrag af Foreningen  

Morten er blevet kontaktet af Bo & Servicecenter Høng, som ønsker et møde, hvor 

Bestyrelsen fortæller om foreningen. Bestyrelsen tilbyder, at bestyrelsesmøder kan  

afholdes på institutioner, der måtte ønske dette. I så fald vil der blive afsat 30 min til dialog. 

 

5. Hjemmesiden, Ros og ris 

Idéen er, at den skal være dynamisk. 

Den gamle hjemmeside linker nu videre til den nye. 

Der mangler et ”Vest” foran sjælland på forsiden af hjemmesiden. 

Det indskærpes, at de enkelte bestyrelsesmedlemmer undersøger, hvilke tilbud til autister, 

der forefindes i hjemkommunen. Dette sendes senest d.11.marts til Jakob. Thomas vil  

gerne krydstjekke tilbuddene med Sorøs kommunaldirektør. 

 

6. Netværksgrupperkursus den 8. marts, debat om indhold og opstart i Kalundborg 

og Slagelse og Holbæk 

Der deltager syv medlemmer i kurset.  

Reklamer for netværksgrupper bør bringes i lokalavisen og på relevante institutioner, så  

flest mulige oplyses om netværksgrupperne. Foreningen vil gerne yde et tilskud til dette. 

 

 



7. Forældrehenvendelser/vejledningsformularen, siden sidst 

Der er et stigende antal henvendelser, fra forældre der føler sig klemt af kommunen. 

Bestyrelsen overvejer til næste møde, om man kan danne en gruppe af bisiddere/og eller  

kontaktpersoner. Bestyrelsen finder mulige kandidater, gerne ca. ti personer, så arbejdet  

ikke bliver uoverkommeligt.  

 

8. Foredrag for netværk i Kalundborg om "ASF og Ungdomsproblematikker" 

Morten har holdt foredrag om TEACCH. 

 

9. Planlægning af generalforsamling 

Næste år husker vi at bede om, at annoncen for generalforsamlingen kommer i samtlige 

numre af medlemsbladet inden generalforsamlingen. Morten er ansvarlig for dette. 

Thomas er tovholder på en kort redegørelse af vedtægtsændringerne for foreningen. 

 

10. Info til Autismebladet 

Datoer for netværksgrupper. 

 

11. Eventuelt, herunder ny mødedato 

I Kalundborg Kommune vil man lave et Specialpædagogisk Center for normaltbegavede  

børn og unge med særlige behov. Der vil være primær vejledning til skoler. På sigt er det 

meningen, at forældre ligeledes kan modtage vejledning. 

Der er kommet en henvendelse fra en psykolog, der gerne vil tilbyde sin bistand.  

Bestyrelsen er enige om, at der forsøgsvis laves en opslagstavle på hjemmesiden, der kan 

benyttes til tilbud til medlemmerne. 

Overvejelser om debatnetværksforum, se evt. på ADHD foreningens hjemmeside. 

Punkt på næste møde: Lokaler og leje af disse. 

 

Næste møde: Onsdag d.14.april kl.19-21 i Værkerne, Sorø. 

 

 


